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Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

 zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 

 

 

 

 

 

 

 

17.  kolovoza 2013. 

 

 

Draga djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

 

1. Dana 2. kolovoza 2013. Mirjana je imala mjesečno ukazanje kod Plavog križa. Golemo 

mnoštvo mladih prekrilo je Podbrdo, jer se u to vrijeme održavao Festival mladih. Nakon 

ukazanja, Mirjana je prenijela ovu poruku: 

„Draga djeco! Kada biste mi samo s potpunim povjerenjem otvorili svoja srca sve biste shvatili. 

Shvatili biste s koliko ljubavi vas pozivam, s koliko ljubavi vas želim promijeniti – učiniti 

sretnima, s koliko ljubavi vas želim učiniti sljedbenicima moga Sina i dati vam mir u punini 

moga Sina. Shvatili biste neizmjernu veličinu moje majčinske ljubavi. Zato, djeco moja, molite 

jer kroz molitvu raste vaša vjera i rađa se ljubav uz koju ni križ nije nepodnošljiv jer ga ne nosite 

sami. U zajednici s mojim Sinom proslavljate ime Nebeskog Oca. Molite, molite za dar ljubavi, 

jer ljubav je jedina istina. Ona sve oprašta, svakom služi i u svakom vidi brata. Djeco moja, 

apostoli moji, veliko je povjerenje Nebeski Otac preko mene svoje službenice vama dao da 

pomognete onima koji ga ne znaju, da se pomire s njim i da ga slijede. Zato vas učim ljubavi jer 

samo ako ljubavi budete imali moći ćete mu odgovoriti.  Iznova vas pozivam volite svoje pastire i 

molite da se u ovo teško vrijeme ime moga Sina proslavi pod njihovim vodstvom. Hvala vam.“ 

2. Pobijeđena ovisnost! Céline, posvećena osoba jako povezana s Međugorjem,  ispričala nam je 

nešto što može potaknuti mnoge ljude koji pate od neke ovisnosti. 

http://www.childrenofmedjugorje.com/


Céline je godinama živjela Gospine poruke najbolje kako je znala, a posebice je pazila da ne 

propusti post o kruhu i vodi dvaput tjedno. Ona je uistinu doživjela plodove posta. Jedino je bila 

žalosna što se u dane posta nije mogla odreći jutarnje kave. Razlog nije bio beznačajan: ukoliko 

ne bi popila kavu, u glavi bi joj se mutilo i zaspala bi za računalom ili tijekom mise. Ukratko, nije 

se znala s tim drugačije nositi. No, duboko u svom srcu osjećala je da si i kavu treba uskratiti 

kako bi u potpunosti slijedila poruku o postu. Zapravo nekako je osjećala da Gospa očekuje 

promjenu njezinog ponašanja. Počela je moliti za milost da uspije odbaciti kavu, ali u tom nikako 

nije uspijevala.  

Jednoga dana, tijekom klanjanja pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, sinula joj je ideja i bez 

razmišljanja začula je sebe kako govori: „U redu, Majko! Neću više piti kavu, ali ti znaš kakve će 

to posljedice izazvati. Zato, molim te, budi moja kava! Molim te, pobrini se da ne patim od 

nedostatka kofeina te da funkcioniram kao da sam popila kavu. I molim te pobrini se da 

uzmognem držati oči širom otvorene!“ 

Céline je primijetila da je Gospa prihvatila tu neobičnu pogodbu koja je jako dobro funkcionirala! 

Od toga dana nadalje, Céline nas je uvjerila da se kava više ne nalazi na karti pića u dane posta. 

Kavu je prestala piti i u ostale dane, a rezultat je bilo značajno poboljšanje njezina zdravlja i 

jasnoća uma na poslu! Smijala se kad je izgovarala: „Ne znam kako često Gospa prima ovakvu 

vrstu zahtjeva kao ‘Budi moja kava!’ No, u svakom slučaju ona ga je prihvatila!“ 

Ovo je ujedno i dobar savjet za sve ljubitelje kave, čokolade i sladoleda…! 

 

3. Odlazak u nebo!  Gospodin nas je ponovno iznenadio svojom božanskom mudrošću, koju 

čovjek nema. Naša draga sestra Milena Tomas preminula je u velikom miru 22. srpnja u 51. 

godini života, nakon duge bolesti koju je podnosila s veličanstvenom hrabrošću i osmjehom. 

Utemeljiteljicu male zajednice „Srce Marijino“, svi koji su je sreli, prepoznavali su kao stvarnu 

ikonu Marijinog Srca. Bila je takva pronositeljica duha i poruka Gospe! Jako nam nedostaje! Jako 

je potrebno da Međugorje ostane blisko tom duhu! 

Evo nekoliko detalja o njoj: Milena je rođena nedaleko Tihaljine. 

Njezini su roditelji prodavali povrće i teško su živjeli u vrijeme 

komunizma. U to su vrijeme ljudi morali puno raditi da bi preživjeli. 

Milena je još zarana nakon škole vodila ovce na pašu. Jako je žeđala 

za Bogom i bila je zaljubljena u tišinu prirode koja je tako lijepa u 

tom kraju. Vrijeme samoće provodila je u razgovoru s Bogom i 

čitanju Biblije. Osjećala se vrlo bliska nebu i u budućnosti je 

zamišljala sebe kao posvećenu osobu. 

Nije imala pristup elektronskim napravama kao što je slučaj s toliko 

velikim brojem današnje djece i nije bila izložena šteti koju one 

uzrokuju odvlačeći pažnju od duše. Njezini umjetnički talenti 

poticali su je da prepozna ljepotu u svim stvarima i svim ljudima. To 

joj je omogućilo da s dobrodošlicom prihvati sve pojedince koje će kasnije sresti u svojoj 

zajednici – one dobre kao i one ne tako dobre. Nikad nije donosila negativan sud. U njezinoj 

obitelji postojalo je načelo (posve rijetko!): 'Nikad ne kritiziraj'. Kakav li je to snažan primjer i 

inspiracija za naše vlastite obitelji! Kad su započela ukazanja, ona bi sa svojom obitelji iz 

Tihaljine pješice dolazila u Međugorje (35 km!). Uživala je u noćnom hodanju da bi izbjegla 

dnevnu žegu, premda se ionako moralo raditi po danu. Tako Bog pripravlja svoje svece! 



Od dana njezinog ukopa, počeli su nas zasipati blagoslovi izmoljeni njezinim zagovorima u nebu, 

tako da vam preporučujem da joj se molite – snažan je njezin zagovor! Često sam se pitala zašto 

Gospodin nije dopustio da njezina zajednica „Srce Marijino“ nastavi s djelovanjem. Čini se da je 

Gospodin htio da se ona u svojoj punini rascvate tek u nebu! Doista, s. Milena sada i može 

privući veliko mnoštvo Srcu Marijinu, jer više nije ograničena ovozemaljskim radom. Ona može 

raširiti krila svoga srca  kako bi dobrodošlicom prihvaćala, tješila i poučavala na tisuće ljudi 

kojima  je željela pomoći na zemlji. 

Najdraža Mileno, hvala ti što si bila ono što jesi! Molim te pomozi nam da budemo živi odsjaj 

Srca Marijina! 

 

4. Blagoslovljene posvete! 

U povodu jednog od zadnjih velikih obilježavanja Godine vjere i proslave Marijanskog  dana 13. 

listopada, kad će papa Franjo posvetiti cijeli svijet Bezgrešnom Srcu Marijinom, u Rim će na 

njegovu zamolbu 12. listopada biti prenesen originalni kip Gospe Fatimske. Nakon svečanosti 

posvete koja će se na Trgu sv. Petra održati u nedjelju 13. listopada, kip će biti vraćen u Fatimu 

14. listopada. Prisjetimo se da se 13. listopada 1917. godine Marija zadnji put ukazala u Fatimi. 

Toga je dana dala veliki znak koji je obećala mladim pastirima Luciji, Franciscu i Jacinti. 

Dogodilo se čudo Sunca koje se poput velike vatrene kugle okretalo strelovitom brzinom. Tom je 

događaju svjedočilo oko 70 000 ljudi.  

(Da biste se registrirali za proslavu Marijanskog dana u Vatikanu, pogledajte 

http://www.annusfidei.va ) 

Dana 16. lipnja 2013. Libanon je posvećen Bezgrešnom Srcu Marijinom i Presvetom Srcu 

Isusovom. Posvetu je izvršio maronitski patrijarh, SB kardinal Boutros Bechara Rai u nazočnosti 

predsjednika Republike Michela Sleimana. Na tisuće katolika pripravljalo se za taj čin posvete 

molitvom posebne devetnice, postom, klanjanjem, molitvom krunice i ispovjedanjem. Pogledajte 

na: http://www.oeuvre-orient.fr/2013/06/24/consecration-du-liban-au-coeur-immacule-de-la-

vierge-marie/ O. Boulos Fahed preletio je cijelu zemlju u helikopteru, odakle je s euharistijskim 

Isusom u pokaznici blagoslivljao cijeli Bliski Istok. Uistinu, nečuveni događaj u povijesti! 

U Irskoj je 15. kolovoza - na blagdan Uznesenja Blažene Djevice u nebo – kardinal Sean Brady, 

nadbiskup Armagha i primat Irske, posvetio cijelu državu i njezin narod Isusu po  Bezgrešnom 

Srcu Marijinom u Marijanskom svetištu Knock gdje se okupilo 15.000 ljudi. Sretan je to i 

presudan događaj u državi tako ranjenoj bezbožnim zakonima s ciljem uništenja obitelji! Tu 

posvetu su pripravili vjernici koji su izmolili 13,5 milijuna krunica (http://www.scnci.org). Toga 

je dana posveti nazočilo oko 20 biskupa, a oni koji nisu mogli doći, poslali su svoja izaslanstva. 

U svojem prekrasnom činu posvete Isusu po Srcu Marijinom, molili su se za obitelj, svoje 

domove, irske biskupije i mlade. Pogledajte: 

http://www.armagharchdiocese.org/ai1ec_event/consecration-ireland-immaculate-heart- 

mary/?instance_id= 

 

A što je s Francuskom? I za nas bi bilo jako korisno obnoviti posvetu naše države koja je bila 

davno posvećena! Ali kako se u ovom trenutku takav potez od naših crkvenih voditelja još ne 

nazire na obzoru, nastavimo s molitvom! Neka posveta koju će izvršiti papa Franjo 13. listopada 

potakne vjernike i pastire svih naroda!  

http://www.annusfidei.va/
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Najdraža Gospo, da, želimo po tvojim majčinskim rukama u potpunosti pripadati tvom Sinu 

Isusu! Bez Boga smo izgubljeni. Molimo ti probudi naše zaspale duše! 

 

                                                                                                                     S. Emmanuel + 

                                            (prevedeno s engleskog, usuglašeno s francuskim izvornikom) 

________________________________________________________________________  

Poruka, 25. srpnja 2013. 

„Draga djeco! S radošću u srcu sve vas pozivam da živite vašu vjeru i da je svjedočite srcem i 

primjerom u svakom obliku. Odlučite se dječice da budete daleko od grijeha i napasti, i neka u 

vašim srcima bude radost i ljubav za svetošću. Ja vas dječice ljubim i pratim vas svojim 

zagovorom pred Svevišnjim. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.“ 

_______________________________________________________________________  

 

P.S. 1. – Tijekom večernjeg ukazanja uz blagdan Uznesenja Marijina, Ivan je primio 

posebnu poruku u kojoj nas Gospa poziva da molimo za zvanja u Crkvi, za naše župe i obnovu 

molitve u obitelji.  

 

P.S. 2. – Poboljšanje Vickinog zdravlja. Vicka od 19. do 26. kolovoza boravi na hodočašću u 

Svetoj Zemlji. Sigurna sam da će Gospa biti jako sretna poći u svoju domovinu preko tamošnjih 

ukazanja Vicki! 

Prošlog studenog Ivan je bio u južnom Libanonu blizu granice s Izraelom. Kad mu se Gospa 

ukazala dok je boravio u tom kraju, gledala je u smjeru sjevera te države. Blagoslovila je Ivana i 

sve prisutne kao i uvijek, a onda se okrenula – što je bila neuobičajena kretnja i blagoslovila 

svoju domovinu!! 

 

P.S. 3. – Festival mladih je protekao izuzetno uspješno. Svakodnevno je bilo prisutno više od 

500 svećenika koji su na svim jezicima slušali, pomagali i ispovijedali mlade. Ti su svećenici 

primili puno milosti i bili su potaknuti u svom svećeničkom zvanju i oživjeli su u svom očinstvu 

izuzetnim ispovijedima koje su slušali i koje su bile ispunjene Duhom Kristovim. 

Dana 5. kolovoza tijekom bdijenja na Podbrdu uoči blagdana Preobraženja  u nazočnosti 

tisuća mladih, Ivan je primio ovu poruku: „Draga djeco, i danas u svojoj velikoj radosti, gledajući 

na vas otvorena i radosna srce, sve vas pozivam da odgovorno molite za mir. Molite draga djeco 

dok mir ne zavlada svijetom i dok mir ne zavlada u srcima ljudi i u srcima sve moje djece. Budite 

moji nositelji mira u ovom nemirnom svijetu, budite moj živi znak, znak mira tamo gdje se 

susrećete s ljudima u vašoj župi. Budite moj znak, budite moje svjetlo, moje ogledalo za druge. 

Znajte draga djeco da sam uvijek s vama, da molim za sve vas i da zagovaram za vas kod Isusa, 

moga Sina. Stoga ustrajte u molitvi. Hvala vam što ste se i danas odazvali mome pozivu.“ 

 



P.S. 4. – Molimo, molite za nadolazeće misije s. Emmanuel! Ona će u rujnu otputovati na 

nekoliko dana u Španjolsku, zatim slijedi nekoliko misijskih dana u listopadu u Italiji, a za 

studeni je isplaniran odlazak na nekoliko dana u Aziju. Hvala vam! 

P.S. 5. – Ukoliko želite nabaviti naše CD-ove (na engleskom), pođite na stranicu: 

www.childrenofmedjugorje.com  

P.S. 6 - Prekrasna inicijativa – Naša prijateljica Benedetta Foà iz Milana, certificirana 

psihologinja, održat će u Međugorju seminar od 1. do 5. rujna pod nazivom Nutarnje 

ozdravljenje za majke koje su abortirale. Fra Danko, iz župe sv. Jakova blagoslovio je njezinu 

inicijativu. Informacije možete naći na:  www.benedettafoa.it ili možete pisati na: 

info@benedettafoa.it  

P. S. 7 – Želite li Kraljici Mira poslati pismo? Pišite joj na ovu adresu: „Queen of Peace”, BP 

2157,  F-06103 Nice Cedex, Francuska. Mi ćemo ih predati jednom od vidjelaca. Marija nam 

uvijek odgovara u našim srcima dok molimo. 

P.S. 8 - Uživajte u Međugorju kod kuće! Večernje slavlje uživo možete pratiti na: 

http://www.medjugorje.hr/fr/multimedia/tv-web/ 

P.S. 9 – COM (Children of Medjugorje) na Facebooku. Želite li još jednog Facebook 

prijatelja? Radosna vijest. Children of Medjugorje je sada na Facebooku (na engleskom)! Moći 

ćete pratiti Gospine poruke i najnovije vijesti iz Međugorja na našoj Facebook stranici. Sve što je 

potrebno jest da nas potražite na Children of Medjugorje, Inc. 

P. S. 10 – Gledajte s. Emmanuel na svom računalu NA ZAHTJEV! Krenite na stranicu 

www.napavalleyTV.org. Kliknite na „Video on Demand“ na crvenom beneru (reklami) na vrhu. 

Kad ekran postane svijetloplavi – pričekajte, a potom se spuštajte dok ne ugledate kanal 27 uz 

kanal 28. Kliknite na kanal 28 i spuštajte se na listi dok ne ugledate "Medjugorje - Our Mother's 

Last Call“ („Međugorje – Posljednji poziv naše Majke“), a potom kliknite na datum koji želite 

pogledati. 

P.S. 11 – Ukoliko više ne primate ova pisma, prvo provjerite spamove, a potom nas izvjestite 

na  djeca.medjugorja@gmail.com  

P.S. 12 -  Prijavite se danas! Mjesečno pismo-izvješće s. Emmanuel zajedno s najnovijim 

porukama možete primati izravno na svoju e-mail adresu: 

Na francuskom: contact@edm.eu.com 

Na engleskom i njemačkom : Pray@childrenofmedjugorje.com 

Na talijanskom : info@vocepiu.it 

Na španjolskom: gisele_riverti@mensajerosdelareinadelapaz.org 

Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com 

Na portugalskom: medjugorjeport@yahoo.com 

Na kineskom: delai.teresa@gmail.com 

Na flamanskom: gclaes@scarlet.be     (Novo!) 
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